HepaBeHCTBa,
[ |0NOXWTENbHbIE H OTPHLATENbHbIE YHCT



Pewntb
YpaBHeHue

5x° =0
x> =2x=0
x*=16=0

Bbluucnur

12:6 b(0,2-6-5

%.(_2) (_2) . (_5) -0
0,2-(=5)-6

1 7

(=2)-6) 5-(=0,2)-(-4)

a3y s é) (—6)-0,4-(-5)
(=6):(—4)-(-3)



BblYNCNUTDb:
36:3 (-80):(-16)
(-36):2 (-0,9):(-0,3)
655:(-5)  (-0,4):8

Pa3noxurte Ha MHOXUTEeNu:

a)ax+ta=; 0)25-y*=; B)x*-6x+9=;
r)2y’-8=; a1) x*+1-2x=; e)8+x’=;
k) 3x6 -12x%=; 3)y -x°y=;



CBoucTBa meen

1. Ecim a>0 u b>0, To a+b>0, ab>0, >0
a
2. Ecau a<0 u b<0, To a+b<0, ab>0, b 70
a b
3. Eciim a>0 u b<0, 1o ab<0, b<0 g<0

4.1. Ecau ab>0, To niin a>0 u b>0,11m a<0 u b<0

a
—>0
4.2.Eciim b , To muim a>0 u b>o0, nim a<0 u b<0

5.1. Ecan ab<0, To niiu a>0 u b<0,nm a<0 u b>0

5.2. Ecan, To uiin a>0 u b<o, niim a<0 u b>0

6. Ecan % — 0 To nau a=0 u b#0,nau a#0 u b=0,
nau a=0 u b=0

7. Ecan , To a=0 u b#o



3agaya Nel

JloKa3aTh, 9TO IpH JIMIOOBIX 3HAYCHUAX A BBIPAKECHHUE
(3a+2)*-6a(a+2) NONOKUTEIBHO:

(3a+2)%-6a(a+2)=9a%*+12a+4-6a*-12a=3a’*+4
3a°+4>0, cie10BaTeIbHO, BEIPAKEHHE
(3a+2)%-6a(a+2)>0 npu nr00bIX 3HAYECHUSX a.
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Pemiuts ypaBHeHUE:
® (2x+1)(3x-9)=0

® 2x+1=0 3x-9=0
® X=-0,5 xX=3
® OrtBer: -0,5;3.

® 3apaya Ne3
@ Pemuth ypaBHeHUeE:

@® /lannas Apo0b paBHa HYJIO, eciH X*+5x=0, a
x°+25%#0. YpaBHenHne MOKHO 32N CATH TAK:

® x(x+5)=0
® x =0 x2=-5
® OrtBet: 0,-5.



3agaua Ne3

Peumtes ypaBHEHUE:

x? — 25 i
x—5
X?%-25=0 O.4.3.
(X-5)(X+5)=0 X-5#0
X-5=0 X+5=0 X#5
X=5 — He yaosn. O.[1.3. X=-5 —-ynosn. O.11.3.

OT1BeT:-b.



P S TIOCMOTPHUTE HA DTH YPaBHeHUsI 1 HAWIWTFE X KOPHHU.

= Cdopmynupyiite cBOiCTBa Yncesl, KOTOPbIE HCIOJIb30BAIH MPH

PCIICHUM.
Ypasnenusn Kopnu
(2x — 2)(x+3) =0 x =—3, x =1
x(-’; _:636) — 0 X1= 0, X2 S 6
x-1)(4x-3)=0 % By
(x-1)(4x-3) L oG




JlomamHee 3aganme: 3a1.19(2,4), 11(2,4),
22(2,4) no yueOHuKY A. AaumoBa “AJjireopa 8”



